



1518

1426

Broj: 11-05-38-sl./16

Sarajevo, 24.11.2017. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, br: 01-05-32240/17 od 16.11.2017. godine, *dostavlja se*

PITANJE: Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo Amel Mekić, na 35. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 15.11.2017. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, postavio je sljedeće zastupničko pitanje:

„Da li postoji način da se DL-studentima obezbijedi pravo na zdravstveno osiguranje zbog izmjene njihovog statusa iz redovnog u vanrednog studneta? Šta ova tri ministarstva planiraju preduzeti da se zaštiti ova kategorija studenata?


ODGOVOR: U odnosu na zaprimljeno zastupničko pitanje, informišemo Vas da je Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo zaprimilo Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama odluke o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na području Kantona Sarajevo, a kojom se predviđa da i studenti koji studiraju učenjem na daljinu (DL-studij) imaju pravo na zdravstveno osiguranje do 26. godine starosti.

U vezi sa navedenim prijedlogom, proizilazi da se u konkretnom slučaju radi inicijativi da se DL-studentima osigura pravo na zdravstveno osiguranje kroz izmjenu pravne regulative u oblasti zdravstvene zaštite. *Shodno navedenom, proizilazi da ovo pitanje spada primarno u nadležnost Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo te očekujemo da se pomenuto ministarstvo u saradnji sa Zavodom zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo i uz pribavljeno mišljenje Ministarstva finansija Kantona Sarajevo, odredi u pogledu postojanja finansijskih pretpostavki za realizaciju ovog prijedloga.*

Također, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo će u cilju objektivnog sagledavanja finansijskih pretpostavki za realizaciju ove ideje od Univerziteta u Sarajevu zatražiti zvanične informacije o ukupnom broju studenata koji su upisani na DL-studij.

Napominjemo, da se eventualnim usvajanjem predložene odluke neće uticati na status DL-studenata u smislu njihovog nastavnog opterećenja.

S poštovanjem,


Prof. dr. Elvir Kazazovic

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
3. a/a

